

本报夏令热线0551—2620110开通首日 露天烧烤成投诉焦点

实习生 申曙 记者 范竹标

昨日,本报“夏令热线”开通首日,很多市民给本报打来电话,反映露天烧烤摊点侵占街道、污染环境、噪音扰民等现象。

》露天烧烤扰民

“喂,是星报夏令热线吗?我有问题要反映。”家住合肥亳州路附近的洪先生表示,在亳州路菜市场对面的巷子,露天烧烤摊很多,不仅占道经营,而且产生的噪音和油烟非常扰民。

市民张女士拨打“夏令热线”反映,在合肥琥珀山庄翠竹园附近,每到晚上七八点,这里已经显得异常热闹,食客熙熙攘攘,小吃摊一字排开,以烧烤摊为多。

》市民要求统一管理

夏季来临,人们夜间户外活动增加,夜间烧烤摊随之大量涌现,在为一部分人提供方便的同时,也带来了道路被侵、污染环境、噪音扰民等现象。

采访中,市民纷纷表示,他们找相关部门反映过,但烧烤排档依然存在。“希望有关部门规划出一个专门经营排档烧烤的地方,统一管理。”

》“夏令热线”继续为您解忧

烦心“热”事您来说,排忧解难我来做。本报“夏令热线”0551—2620110继续为您开通,助您解决热天烦心事,为您度夏送清凉。您还可以通过以下方式参与:邮箱: fzb0822@163.com;短信平

台:请编辑短信发至13965002425。有关供水、供电、油烟噪声扰民、垃圾清运、食品安全等民生问题,欢迎反映。我们将把您的问题,传递给相关职能部门。

这里人来车往,可否建座天桥

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 昨日,市民周先生来电反映,合肥市东流路(徽州大道至宁国路段)两侧小区多,还有小学、幼儿园,该处车流量太大,建议有关部门是否考虑修建人行天桥。

周先生表示,东流路和徽州大道交叉口附近,有凌大塘小学、幼儿园、麦德龙超市、南陵小区、外经大厦等,周边人口密集、交通压力较大。自从二环畅通以来,道路变宽、更加畅通,但车流量变大且车速较快。该路段时常发生交通事故,尤其上学、放学时段以及上下班时间,不时可见小学

生和上班族在车流中穿行,有时可谓险象环生。“为缓解交通压力、保障行人安全,希望政府考虑在此修建人行过街天桥。最好是在望湖中路的东侧或西侧。”周先生说。

就周先生的建议,合肥市规划局相关工作人员表示,东流路(南二环)为快速路,设计车速较快且有很大一部分为大型车辆,周边居民过街若直接横穿马路,非常危险。近期有关方面已对二环路改造方案进行研究,对在徽州大道至宁国路段架设人行天桥的建议,规划部门会考虑论证。

车辆乱停乱放,市民期待整治

星报讯(实习生 崔春梅 记者 祁琳) “这段路上车来车往,车辆停放还很混乱。”日前,合肥市民金先生来电反映道。

“在阜阳路与明光路之间的北一环路段,尤其是在‘锦江之星旅馆’附近这一带,车辆停放很乱,附近车辆、行人都很多,还是几条路的交会处,存在一定的安全隐患。”金先生告诉记者。

随后,记者从合肥市交警支队庐阳大队了解到,北一环南侧的占道停车问题主要是在人行道上,车辆、摊点、商店物品占用人行道导致行人在机动车道上行走,存在一定的交通安全隐患。辖区大队已加强北一环(阜阳路至明光路段)南侧机动车道交通秩序的整治力度,并已取得一定的效果。在下一步工作中,辖区大队将继续加强对此路段机动车道占道停车的整治,并将积极配合城管部门对非机动车道进行整治。

徽安英伦“健康清凉新空间”

夏日行车,先养空调。空调因长期使用而不清洗会聚集大量污垢,散发难闻味道,产生有害细菌,这些污垢会降低空调的效率,而有害细菌则会污染空气,传播疾病。及时对空调系统进行清洗与杀菌消毒,能提高空调制冷效果,更有益于车主身体健康。同时通过对电路系统的检测,及时发现并消除私自改装等隐患,确保用户夏季行车安全。

秉承“关爱在细微处”的服务理念,吉

利英伦汽车特别推出“夏季空调免检、清洗、杀菌消毒”活动,让用户轻松体验凉爽舒适的全新驾乘环境,乐享清凉一夏! 本次活动安徽徽安英伦汽车4S店将为广大客户提供车辆空调冷凝器表面清洗、滤清器除菌清洗、冷媒剂添加、检测车辆线路是否老化等多达24项的免费检测服务,让您在这个夏天畅享驾乘,用车无忧! 预约服务电话安徽徽安英伦4S店售后服务:0551-4281088

青青淝河岸边,断柳阻住去路



星报讯(实习生 陈静 记者 刘欢/文 倪路/图) 7月25日,合肥市民刘女士向本报热线打来电话,称长丰路桥向东约300米处、南淝河北岸,一棵柳树倒在人行道上,挡住了行人的路。

刘女士表示,正值夏日,路边树荫是周边居民傍晚散步的好去处,现在一棵大树挡在道路中间,行人只能翻过栏杆或是从树上翻过去,否则要折返路边,非常不便。

7月25日上午,记者赶到现场发现,倒

下的柳树从接近地面的部位断裂,向南倒下,拦在人行道上。“不少人不熟,走到树边才发现树倒了,他们又不想折到路口,走几百米冤枉路,就翻树、翻栏杆,我感觉怪危险的。”在路边散步的赵大爷告诉记者,倒掉的柳树可能早就被虫蛀了,加上23日的大风,树才会被刮倒。

当天下午,记者将这一情况反映给合肥市园林局,该局的一位高姓工作人员表示,他们会尽快组织人员去现场查看,并尽快派工作人员前往处理。

电梯常出问题,业主忧心不已

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,合肥经开区丹霞路上一小区居民李女士致电本报热线反映,单元楼电梯经常出问题,她非常担心电梯的质量问题,“每次坐电梯都胆战心惊的,生怕出问题。”

据李女士介绍,电梯运行过程中,声音特别大,“那声音有点像撞击声。”而赶上下雨天,还能隐约听到有漏水的声音,“现在一坐电梯,我就条

件反射,担心会出问题。”

对此,小区物业表示,小区使用的电梯都在有效期内,而且平时也有专门的维护公司在进行维护,“既然居民有忧虑,以后我们会进一步加强电梯日常维护,及时排除故障,让居民安心。”

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
晚8时—2008第09-27-303号

地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下车往南300米即是

全新海洋生物药修复神经,解决帕金森治疗难题

帕金森治疗有了特效药

2010年初,继中央电视台权威栏目《科技之光》对海洋生物药治疗帕金森进行深入报道之后,海洋生物药再获殊荣,被国家食品药品监督管理局列为国家中药保护品种,保护期长达7年。海洋生物药以其独特的治疗机理,确切的疗效,再一次赢得了权威机构的认可。

帕金森又称震颤麻痹,表现为震颤、肌肉强直、运动缓慢等症状。研究发现:帕金森根源是多巴胺神经元细胞受损导致的,专家呼吁:帕金森治疗,修复受损神经是关键!

近日,我国帕金森治疗获得重大突破,首个修复受损神经、治疗帕金森的国家级海洋生物药在上海华东医院研制成功,研究发现:该药以深海中独有的生物活肽为主要成分,能阻止脑神经元的萎缩、退化,激活脑源性神

经营养因子(BDNF),促进多巴胺、运动、感觉、海马等神经元的分化,使神经重新恢复原有的生理功能,在治疗帕金森病方面取得重大突破。该药的问世改变了帕金森治疗长期单纯依赖西药的局面,被科技部等五部委评为国家重点新产品,并入选国家基本药物目录,从此帕金森治疗有了特效药。

临床证实,患者服用一个疗程,肌张力、震颤开始缓解,手抖减轻;2-3个疗程,受损的多巴胺神经元基本修复,自身能重新分泌多巴胺,西药逐步停药,震颤和肌强直基本消失。

重要通知:集帕金森治疗、康复于一体的康复手册现正式发行,拨打热线:0551-5525184 5608645 免费赠送。